

COMUNE PARGHELIA

(Provincia di Vibo Valentia)

SERVIZIO TRIBUTI

DETERMINAZIONE

n. 21

Data 15/04/2024

OGGETTO:

Liquidazione di spesa alla Società Poste Italiane s.p.a. per spese postali.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO TRIBUTI

VISTO il D.Lgs. n. 267/2000, come modificato ed integrato dal D.Lgs. n. 126/2014;

VISTO il D.Lgs. n. 118/2011;

VISTO lo statuto comunale;

VISTO il regolamento comunale sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

VISTO il regolamento comunale di contabilità;

VISTO il regolamento comunale sui controlli interni;

DATO ATTO che, ai sensi dell'articolo 80, comma 1, del D.Lgs. n. 118/2011, dal 1 ⁰ gennaio 2015 trovano applicazione le disposizioni inerenti il nuovo ordinamento contabile, laddove non diversamente disposto;

RICHIAMATE altresì:

- la delibera del Consiglio Comunale del 09/08/2023 n. 26, esecutiva, con cui è stato approvato il bilancio di previsione per l'esercizio 2023/2025;
- la Delibera di Giunta Comunale n. 86 in data 11/10/2023, avente ad oggetto "Approvazione Piano Esecutivo di gestione 2023-2025";
- la Delibera del Consiglio Comunale nr. 3 del 02/04/2024, esecutiva, avente ad oggetto "Approvazione Documento Unico di Programmazione (DUP) 2024/2026";

PREMESSO che il Sindaco del Comune di Parghelia (VV), con provvedimento n. 4 in data 25/03/2024, ha attribuito al sottoscritto la responsabilità dell'Ufficio Tributi;

VISTA la determina di impegno di spesa nr. 65 del 23/12/2021 a favore della Società Poste Italiane s.p.a. con sede in Roma — Viale Europa, 190 — C.F.: 97103880585 che ha operato anche attraverso la Società Postel s.p.a. con sede in Viale Europa, 175, 00144 Roma - C.F.: 04839740489 - P.I.: 05692591000;

VISTE 1e fatture elettroniche nr. 1024045998 del 16/02/2024 - Prot. nr. 964 del 19/02/2024 pari ad € 1.306,93 e nr. 1024092877 del 05/04/2024 - Prot. nr. 1993 del 08/04/2024 pari ad € 855,02 della Società Poste Italiane s.p.a. e nr. 7824001218 del 21/02/2024 - Prot. nr. 1055 del 22/02/2024 pari ad € 146,40 e nr. 7824008563 del 27/03/2024 - Prot. nr. 1827 del 27/03/2024 pari ad € 106,07 e nr. 7824015604 del 12/04/2024 - Prot. nr. 2145 del 15/04/2024 pari ad € 146,40 della Società Postel s.p.a.;

VISTO il CIG: Z86349BC52;

VISTO il DURC regolare;

CONSIDERATO che la Società Poste Italiane s.p.a., in qualità di impresa controllata con quota maggioritaria dal Ministero dell'Economia e delle Finanze e dalla Cassa Depositi e Prestiti s.p.a., e contestualmente anche la Società Postel s.p.a., ai sensi dell'art. 83, commi 1 e 3 del D.Lgs. 159/2011,

non è tenuta al rilascio della documentazione antimafia, come da dichiarazione sostitutiva di certificazione presentata da Poste Italiane s.p.a. Prot. nr. 2340 del 30/04/2018;

RITENUTO dover procedere alla liquidazione della somma complessiva di € 2.560,82 a favore della suddetta Società;

ACCERTATA la disponibilità effettivamente esistente, sul capitolo 18800 a residui 2021 delle somme che si intendono liquidare;

DETERMINA

• di liquidare sul capitolo 18800 a residui 2021 la spesa complessiva di € 2.560,82, per come di seguito indicato:

Fornitore	N. e data Fattura	Importo	Iva split payment	Capitolo	CIG/CUP
Poste Italiane s.p.a.	1024045998 del 16/02/2024	€ 1.306,93	ESENTE	18800 a residui 2021 Determina nr. 65/2021	Z86349BC52
Poste Italiane s.p.a.	1024092877 del 05/04/2024	€ 855,02	ESENTE	18800 a residui 2021 Determina nr. 65/2021	Z86349BC52
Postel s.p.a.	7824001218 del 21/02/2024	€ 146,40	€ 26,40	18800 a residui 2021 Determina nr. 65/2021	Z86349BC52
Postel s.p.a.	7824008563 del 27/03/2024	€ 106,07	€ 19,13	18800 a residui 2021 Determina nr. 65/2021	Z86349BC52
Postel s.p.a.	7824015604 del 12/04/2024	€ 146,40	€ 26,40	18800 a residui 2021 Determina nr. 65/2021	Z86349BC52

Con versamento dell'Iva per € 71,93 fatt. nr. 7824001218 del 21/02/2024, nr. 7824008563 del 27/03/2024 e nr. 7824015604 del 12/04/2024 da parte dell'Ente all'Agenzia delle Entrate ai sensi dell'art. 1 c. 628 Legge n. 190/2014;

• di trasmettere il presente atto, unitamente ai documenti giustificativi della spesa, all'Ufficio Ragioneria per l'emissione del relativo mandato di pagamento da effettuarsi mediante bonifico postale - Codice IBAN: IT16U0760101400000037401155.

Il Responsabile del Procedimento (Dott.ssa Orsola Crigna)

Il Responsabile del Servizio (Dott. Salvatore D'Aloi)

VISTO DI REGOLARITÀ CONTABILE
Il Responsabile del Servizio finanziario in ordine alla regolarità contabile del presente provvedimento, ai sensi dell'articolo 147-bis, comma 1, del d.Lgs. n. 267/2000, • rilascia:
PARERE FAVOREVOLE cap. 18800 a residui 2021; PARERE NON FAVOREVOLE, per le seguenti motivazioni
Data 15/04/2024 Orange of the secons ability of the second abilit
a presente determinazione vieni oggi all'albo pretorio on line Comune e vi rimarrà per 15 giorni onsecutivi.
Parghelia lì
Il Responsabile della pubblicazione del Comune di Parghelia (VV)